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Man ser umiddelbart at funktionen p(x) er > 0 og har integral 1 (=
areal af trekanten, 1/2 hgjde gange grundlinie). Vi far
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(b)

For = imellem —1 og 1 har vi
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Dette er altsa det ubestemte integral af p(z) for = €] — 1,1[. Vi far
saledes fordelingsfunktionen
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Vi ser, at den antager vaerdierne 0.25 og 0.50 for henholdsvis = 0.0000
og . =+2—1=0.4142.



(c)

De nye variable Y; er uathsengige 0-1 variable med P(Y; = 1) = 0.25.
S bliver derfor binomialfordelt med antalsparameter 10 og sandsynlig-
hedsparameter %. Specielt er

ES =10x0.25 = 2.5

0g
var(S) =10 x 0.25 x (1 — 0.25) = 1.8750.



